Výzva majitelům psů v obci Milonice 
Vzhledem k množícím se stížnostem, zastupitelstvo obce vyzývá všechny majitele psů, aby při venčení svého psa na veřejných prostranstvích v obci uklízeli jejich výkaly. Zejména v okolí dětského a sportovního hřiště. Majitelé psů by měli brát ohledy na to, že se po obci pohybuje hodně malých dětí a psí exkrementy jsou zdrojem nákazy nejrůznějších parazitů. Mělo by být v zájmu všech občanů obce, aby veřejná prostranství v obci byla čistá a ne, aby se na každém kroku povalovaly psí výkaly s myšlenkou majitelů psů, že výkaly samy zmizí. 
Dále žádáme majitele psů, aby zamezili volného pobíhání psa po veřejných prostranstvích v obci a psa venčili pouze na vodítku. 
Jestli nebude ze strany občanů tato výzva respektována a bude docházet k dalším stížnostem, bude nuceno zastupitelstvo obce schválit Obecně závazné vyhlášky obce. A to Vyhlášku o místním poplatku ze psů, tak jako je tomu v jiných obcích, Vyhláškou stanovit pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a další Vyhláškou zajistit udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, kde je nařízeno uklízet exkrementy po psech.
Zastupitelstvo obce majitelům psů děkuje.
